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Προς: Σχολικούς Διευθυντές Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Διευθυντή Πρωτοβάθμιας 
Εκπαίδευσης Νότιου Τομέα, κ. Ι. Κουμέντο 
Κοινοποίηση: Εκπρόσωποι Συλλόγων Γονέων & Κηδεμόνων Ένωσης Γονέων 
 
Θέμα: Σχετικά με τις αιτήσεις - δηλώσεις των γονέων/ κηδεμόνων για συμμετοχή στο 
Ολοήμερο Πρόγραμμα, 2026-2027  
 
Αξιότιμες Διευθύντριες, αξιότιμοι Διευθυντές 
 
Η Ένωση Γονέων Νέας Σμύρνης, κατόπιν επικοινωνίας με σειρά εκπροσώπων 
συλλόγων- μελών της,  διαπιστώνει σημαντικές ελλείψεις και προβληματικού 
χαρακτήρα ετερογένεια κατά την τρέχουσα (Μάιος 2026) διαδικασία συλλογής των 
αιτήσεων - δηλώσεων των γονέων / κηδεμόνων για συμμετοχή των μαθητών στο 
Ολοήμερο Πρόγραμμα, 2026-2027.  

Συγκεκριμένα, σε πολλά Νηπιαγωγεία και Δημοτικά Σχολεία της Νέας Σμύρνης οι αιτήσεις 
- δηλώσεις δεν αναφέρουν ως δυνάμει επιλογή την αποχώρηση στις 17.30 (διευρυμένο 
ολοήμερο πρόγραμμα), ως όφειλαν με βάση τις ισχύουσες διατάξεις. Επίσης, σε ορισμένα 
σχολεία ζητείται από τους γονείς η προσκόμιση δικαιολογητικών εγγραφής (βλ. 
βεβαιώσεις απασχόλησης ή ανεργίας, τεκμηρίωση ένταξης σε ευάλωτες ομάδες κλπ), 
παρά το ότι οι σχετικές αιτήσεις φοίτησης στο Ολοήμερο γίνονται δεκτές χωρίς 
προϋποθέσεις. 

Σας ζητάμε να αντιμετωπίσετε τις παραπάνω ελλείψεις διασφαλίζοντας πως η επιλογή 
αποχώρησης στις 17.30 είναι διαθέσιμη και πως οι αιτήσεις - δηλώσεις δε 
χρειάζεται να συνοδεύονται από επιπλέον δικαιολογητικά. Πάγια θέση της Ένωσης 
Γονέων, όπως έχει εκφραστεί και σε παλαιότερες ανακοινώσεις της είναι πως πρέπει να 
γίνονται έγκαιρα οι απαραίτητες προσλήψεις εκπαιδευτικών και εξασφαλίζονται οι 
απαραίτητοι πόροι και υποδομές για να λειτουργεί το ολοήμερο (κανονικό και διευρυμένο) 
πρόγραμμα με ασφάλεια και χωρίς αποκλεισμούς, καθόλη τη διάρκεια της χρονιάς. 

Με εκτίμηση, 
Εκ μέρους του ΔΣ  

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης 

https://enosigns.gr/files/29_25_DT_peristoli_%20oloimero_Sept%2025.pdf


 

 
Η Πρόεδρος  Ο Γραμματέας 
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Χριστίνα Γιαννοπούλου  Στέλιος Γκιάλης 
 


